

参展汽车经销商抢订好展位

齐鲁(聊城)春季车展半数展位预订完毕

本报聊城4月21日讯(记者 张召旭)“我们想要门口的位置,麻烦你看一下还有吗?”记者从车展主办方获悉,仅21日一天时间,车展的半数展位已经预订完毕。

“请问,预订车展展位是在这里吗?展会现场门口的展位还有吗?”21日上午8点半

多,就有汽车经销商前来本报预订好展位。展会招商伊始,聊城众多汽车经销商便踊跃报名,市民来电咨询也络绎不绝,对春季车展活动给予了高度关注。据了解,2010年齐鲁(聊城)金秋车展举办前,展位争夺十分激烈,甚至出现有几个经销商争抢同一个展位的局面。

不论是组展商、参展商还是观众,围绕展会的每一方都是冲着人来的。展商作为展会上登台唱戏的主角,自然更是要以聚拢人气为纲。城区一家汽车经销商说,好展位的效果就如同报纸的头版头条,位置摆在这里,任谁来了都逃不掉。“你想想,展会现场入口位置和最

里面的位置效果能一样吗,市民来参展肯定要由入口进,但不一定会去最里面看。”城区一家汽车经销商说。

记者从车展主办方获悉,仅21日一天时间,就有金羊、五洲、鲁翔等十多家汽车经销商前来抢订车展展位,其中也有一些规模较小的汽车经销商组团

前来报名。“目前,300个展位中150个展位已经预订完毕。”

为期4天的齐鲁(聊城)春季汽车展销会将于5月1日在聊城体育馆与市民见面,届时香车美女、文艺演出、现场互动等将一一呈献。本次车展融汽车历史与时尚为一体,融文化与商业促销为一体,聚集非比

寻常的人气。市民参加车展不收取任何费用,车展期间购车的消费者,还可以享受汽车经销商大幅度优惠和优质服务。

即日起,本报发布最新参展车型以及购车优惠、车辆保养常识等信息,敬请关注。咨询热线:0635—8278128、8277086、13034543777。

东风雪铁龙惊艳亮相上海车展

4月19日,第十四届上海国际汽车工业展览会盛大开幕,东风雪铁龙以品牌、产品、服务的全品牌体验,深刻诠释了“传奇体验创享未来”的参展主题。

作为“品牌体验年”的重头戏,东风雪铁龙在上海车展正式启动“世纪传奇驾驭未来——纪念汽车史上首跨欧亚大陆·雪铁龙东方之旅80周年”活动,与千万车主及广大公众一起,深度体验雪铁龙、东风雪铁龙的品牌荣耀和创新精神。据悉,这是一次全球庆典,欧亚多国都将举行庆祝活动,中国是庆典首站。

本次车展雪铁龙、东风雪铁龙共展出19款车型。其中,1931年雪铁龙东方之旅履带车、世界上第一款

前驱车Traction,体现了雪铁龙92年超越创新的传奇;首次亮相的东风雪铁龙C5拉菲红和世嘉“冠军版”,为消费者提供了更丰富的价值体验;雪铁龙SURVOLT ARTCAR和C-ZERO两款100%全电动车型,则提供了领先的环保解决方案。

据悉,此次纪念活动共分两季,第一季为4-7月,第二季为9-11月,其中第一季将以多元化的线上互动和线下大型长途试驾为主。东风雪铁龙将通过覆盖全国19个省(区市),近1万5千公里,持续62天的大型互动体验活动,达成媒体、用户与网点的全方位参与,重温历史创举、传递品牌荣耀与创新精神,带来更多价



值和体验,并以此全面开启2011年品牌体验年。

作为东风雪铁龙主力中高级车型,两款首发车型C5拉菲红和世嘉冠军版为消费者带来丰富的价值体验:C5拉菲红深入阐释“法式优雅”,世嘉冠军版演绎“冠军是一种生活态度”的品牌理念,体现出东风雪铁龙对用户价值的强调

和重视。对价值的关注,也体现在东风雪铁龙对未来的解读中。展台上两款100%电动车型都是首次亮相亚洲,时尚与奢华完美结合的雪铁龙SURVOLT ARTCAR,以及零油耗、零二氧化碳排放量和零噪音的C-ZERO,展示出创新、实用的未来汽车生活解决方案。

金刚、金鹰 CROSS 换“芯”

作为一款经典的经济型家用轿车,金刚、金鹰CROSS系列车型凭借超高的性价比、过硬的质量、维修保养低等特点,深受消费者的喜爱,市场口碑出众。自上市以来一直作为吉利热销车型,极具市场竞争力,总销量超过30万辆。

金刚、金鹰CROSS此次搭载的MR479QN发动机,是“技术吉利”的最新成果之一,已经在全球鹰GX2上搭载。虽然排量仍然为1.5L,但各项参数指标有了较大幅度的提升。其最大功率75kw,最大扭矩可达136N/m,与目前搭载的MR479QA的69kw、128N/m相比较,动力输出显然更为强劲。

在油耗上,金刚、金鹰

CROSS仍然将秉承一贯的低油耗、高效率的特点,这首先要归功于VVT可变气门正时技术。该系统通过对发动机凸轮的相位进行调节,根据不同的路况和转速,对发动机气门进行有效的闭合、调节,以提高充气效率,提升燃油经济性。VVT发动机使得新金刚拥有更强的爆发力和更低的油耗。

吉利副总裁、销售公司总经理刘金良表示,2011年吉利将把汽车市场分为五到六级,渠道下沉到县乡市场,在这一细分市场重点发力。而这恰为金刚、金鹰CROSS两款车型主要销售区域,市场号召力极强,可谓生逢其时。

(朱学芹 供稿)

马自达两款新车同时上市

2011年刚开始,一汽马自达就重拳出击,推出了原装进口的新一代马自达5、睿翼精英版两款新车,与2010年12月末上市的老马自达8一起,一汽马自达扎堆推出的新车在市场上掀起了马自达热潮。

一汽马自达某经销商总经理说,因为最近上市的新车众多,所以推出了“族群团购”的活动——在新一代马自达5上市期间,无论购买任何一款一汽马自达车型的消费者,都能够得到不同程度的优惠惊喜。

据了解,新一代马自达5被称为“造型最美MPV”,是马自达首次在量产车上全面使用“流(NAGARE)”的造型理念。最近数年,马自达凭借“流

(NAGARE)”造型理念的概念车,风靡全球各大车展。“流(NAGARE)”造型理念,是以自然界的水及风等的“流动”之美为主题,营造出动感及自然界的流动之美。

除了新一代马自达5以外,拥有超级性价比的睿翼精英版也在近期登场。据介绍,睿翼精英版在保持睿翼出色操控以及高科技装备的同时,对内饰以及部分不常用设备进行了调整,使得车辆更加具有性价比优势。

“睿翼精英版的推出是为了让更多的消费者能够享受到这款操控性极佳的车型。睿翼精英版拥有的超级性价比,是绝大多数同级车型无法相比的”。

景逸关注新手驾车安全

记者日前从风行汽车经销商处获悉,新近上市的AMT版景逸1.5XL,目前销售火爆,其中,60%以上的购买者为新手。

对此,经销商表示,这款AMT版新车的推出,厂家就是从新手驾车的安全保障、女性驾车的习惯、当前的拥堵路况等多种因素全面考虑后做出的举措。

据介绍,这款新车搭载的6挡AMT变速器,

属于其所搭载的三菱4A91发动机的原配变速箱,由德国变速箱专家格特拉克的合资公司制造。也就是说,其整套动力系统都与三菱Colt和奔驰Smart Forfour完全相同。由于三菱Colt和Smart Forfour在日本与欧洲,均畅销多年,实践证明,4A91发动机与6挡AMT变速箱是绝配,二者的结合形成了灵动的操控性,达到了德系中高级车的标准。

另一方面,由于AMT变速器采用电控系统,能够帮助新手减少很多操作失误。AMT实际上是由一个机器系统来完成操作离合器和选档的两个动作。由变速器完成驾驶员踩离合器换挡的动作,选择的换挡时机要比驾驶员完成得更准确。你可以理解为,你使用的仍然是手动变速箱,只是操作全部交给变速器自带的微电脑来完成。

例如,在发动机舱滞缩吸能区,该车的引擎盖采用厚钢板,并设计了左右两条压溃槽,发生正面碰撞时,会自动溃缩向上折叠拱起,对前排驾乘人员起到保护作用。这种设计,在同档次车型中,景逸1.5XL是唯一的。而且,景逸1.5XL的引擎舱内设有三重防撞溃缩区,可有效缓冲车辆在正面碰撞时产生的强大冲击力,保护车内成员安全。

感悟生日——游平邑蒙山有感

一日游平邑蒙山,在天然氧吧呼吸了新鲜空气,在主峰龟蒙顶一览沂蒙众山小,然而在拜寿台面对蒙山寿星,我便对生日有了一种感悟。

不论你已经长大或者正在长大,你记得自己是如何在父母的关心呵护下成长的吗?感悟生日,那就从生日说起,自己的生日你肯定记得,永远不会忘记。那是因为小的时候,你的父母年年给你过生日,你年年盼着,盼着在

这一天有很多很多礼物,有新衣穿,好吃的自不必提。其实过生日是对生命的祝贺,是一年的总结和新一年的开始,是一个家庭生活幸福、充满希望的标志,是父母爱的体现。但你知道母之爱有多大吗?曾有一位母亲为救自己的孩子托起了坍塌的楼,推翻了飞驰的汽车,这是什么力量?这是母爱的力量,母爱就是这么伟大,超越想象,感动天地,是世界上最为神奇的力量。

父母永远记得你的生日,然而你是否记得他们的生日?我们希望自己的父母,家人身体健康,希望通过我们的努力能让他们过得幸福,我们不仅要他们吃得好,穿得暖,更要让他们快乐、高兴。未给父母过生日的理由是工作太忙,然而你可曾想过,小时候你的生日父母是否有因工作忙而忘记过?甚至现在你已经长大,他们可曾忘记过?如果我们用父母对我们的关爱之心来爱父

母,就不会忘记他们的生日。为父母过生日,为他们买点礼物,全家人聚在一起吃顿饭,在饭店吃还不好,如果在家里吃还会使父母很劳累。

天地悠悠,人间万象,自己最爱的人是孩子,最爱自己的人是父母,自然生活,关爱孩子,感恩父母,应是人生乐为之事。

从蒙山归来,我便有一个设想:如果到平邑蒙山为父母过生日那将是非常有意义的,那儿山好水好空气好,

是著名的养生长寿圣地,是为父母祈福祈寿的灵山圣地。全家人陪同父母到天然氧吧呼吸一下新鲜的空气,登上蒙山主峰龟蒙顶,登高望远,一览沂蒙山区的好风光,到蒙山寿星面前,全家人共同祈求父母健康长寿、幸福快乐,到沂蒙人家办一桌长寿宴,共祝父母健康快乐,以此回报父母的养育之恩,我想父母是会非常非常高兴的。同时教育我们的孩子学会孝敬父母、尊重老

人,这不但有利于家庭的团结与和睦,也有利于社会的文明与进步,应是功德一件。从这个意义来讲,我们每个家庭都应该到平邑蒙山,到蒙山寿星面前为父母祈求幸福健康平安!特别是母亲节、父亲节、重阳节、父母生日和自己的生日这些特殊的日子,做儿女的一定要为父母做点什么,以表达对父母的感恩之情,那么福寿蒙山,感恩之旅,应该是你很好的选择。